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Německo čelí letitému strachu z dodávek plynu –
provozovatelé zásobníků

rt.com/business/581144-germany-gas-shortages-risk

Země je ohrožena vážným nedostatkem, pokud jsou zimy chladné,
varovalo energetické sdružení

Německo bude v nadcházejících letech čelit nedostatku plynu,
pokud nepřidá další palivovou infrastrukturu, uvedla ve čtvrtek
agentura Bloomberg s odkazem na skupinu provozovatelů
zásobníků plynu INES.

Podle skupiny by největší ekonomika EU mohla trpět nedostatkem
během topné sezóny, kdy se tradičně odposlouchává skladování.
Zatímco zásoby se v současné době „ vyvíjejí pozitivně “ a jsou
téměř z 90 % plné, studená zima může stále představovat hrozbu
pro německou energetickou bezpečnost.

" Nebezpečí nedostatku plynu během nízkých teplot zůstává a bude
nás provázet až do zimy 2026/2027, pokud nebudou přijata další
opatření v oblasti infrastruktury ," řekl šéf INES Sebastian Bleschke.

Podle skupiny, pokud bude nadcházející zima chladná, úložiště by
mohlo vyschnout do konce ledna 2024. INES navrhl, že nejjistějším
způsobem, jak se vyhnout krizi, je instalace dalších terminálů na
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zkapalněný zemní plyn (LNG), skladovací kapacity a potrubí.
spojení.

Německo, které se před rokem 2022 spoléhalo na Rusko se 40 %
své poptávky po plynu, patřilo loni mezi nejvíce zasažené omezením
ruských dodávek energie. Dodávky byly buď výrazně omezeny, nebo
zcela zastaveny poté, co EU uvalila na Moskvu sankce v reakci na
konflikt na Ukrajině.

ČTĚTE VÍCE: Protiruské sankce ničí německý průmysl – MP
Německu se podařilo vybudovat zásoby díky mírnému zimnímu
počasí, snaze o snížení spotřeby a výstavbě LNG terminálů. S
blížícím se obdobím topné sezóny však přetrvávají varování ohledně
možné nové plynové krize.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní
sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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